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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENCERRAMENTO DO 22º CONGRESSO 

EXTRAORDINÁRIO BRASILEIRO DA TRADIÇÃO GAÚCHA 

Aos vinte e um (22) dias do mês de novembro (11) do ano de dois mil e vinte (2020), 

às 12h30min, o Presidente da CBTG, Sr. Roberto Basso deu início à Sessão Solene de 

Encerramento do 22º CONGRESSO EXTRAORDINÁRIO BRASILEIRO DA 

TRADIÇÃO GAÚCHA, agradecendo a presença dos Presidentes de MTGs e de todos os 

Congressistas que se deslocaram de tantos lugares distantes para participarem desse 

importante encontro do tradicionalismo gaúcho; na pessoa do Patrão Eduardo Larsen 

agradeceu a hospitalidade do CTG Meu Pago, anfitrião do evento, bem como a todos os 

voluntários que se dedicaram à organização e realização do conclave. A seguir, passou 

a palavra ao Sr.  Eduardo Larsen, Patrão do CTG Meu Pago, que disse ter sido uma 

honra receber tradicionalistas de todas as querências e colocou aquele CTG à disposição 

da CBTG para futuros eventos. Em seguida, fez uso da palavra a Sra. Gilda Galeazzi, 

Presidente do MTG-RS, que disse ter ficado muito feliz em participar desse Congresso e 

contribuir para o engrandecimento do tradicionalismo gaúcho a nível nacional. Destacou 

também que não concorrerá à reeleição da Presidência do MTG-RS e, por fim, agradeceu 

a hospitalidade do CTG Meu Pago e do MTG-SP. Dada a palavra ao Sr. Sérgio Rodolfo 

Welker, Presidente do MTG-PC, também agradeceu a hospitalidade do anfitrião do 

evento, destacando os importantes resultados alcançados no Congresso, haja vista o 

comprometimento de todos os congressistas, imbuídos dos ideais tradicionalistas, cujas 

discussões e decisões das propostas foram sempre de forma respeitosa e harmoniosa. 

Por sua vez, no uso da palavra, o Sr. Douglas da Rosa, Diretor Artístico do MTG-MS, 

representando o Sr. Agadir Mossmann, Presidente do MTG-MS, agradeceu a 

hospitalidade do anfitrião e disse estar muito satisfeito com os resultados alcançados 

no Congresso, desejando bom retorno a todos os congressistas. Fazendo uso da palavra 

o Sr. Pedro Daniel Lacerda, Presidente do MTG-AO, fez agradecimentos ao anfitrião do 
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evento, parabenizou pela organização e teceu breves comentários sobre os avanços das 

reformas estatutárias aprovadas.  

Passada a palavra para o Sr. Francisco José Muller de Souza, Presidente do MTG-MT e 

do Conselho Diretor da CBTG, iniciou sua fala agradecendo ao MTG/SP, na pessoa do 

seu presidente Mauro Fagundes, e toda sua equipe pela organização do Congresso e 

Convenção, e pela recepção proporcionada a todos os tradicionalistas, destacou a 

cordialidade da D. Gilda Galeazzi, presidente do MTG/RS e de sua diretoria, agradecendo 

sua disponibilidade no auxílio e humildade no tratamento com todos, em especial com 

o MTG/MT, parabenizando pelo seu trabalho, parabenizou o Departamento Jovem da 

CBTG pelo trabalho desenvolvido em 2020, e pela serenidade que tiveram no 

desenvolvimento da organização do Regulamento do seu departamento, destacando a 

aplicação da tese do Barbosa Lessa  “O Sentido e o Valor do Tradicionalismo, o 

movimento se movimenta, se aplicou nesse ano, com a utilização das ferramentas 

digitais, para que o movimento pudesse realizar suas ações e não estagnar diante da 

pandemia, finalizou sua fala destacando a aprovação da Modalidade das Danças 

Tradicionais Campesinas, um marco para o FENART, e o trabalho desenvolvido por todas 

as equipes na revisão das Regulamentações da CBTG, e agradeceu o apoio da Diretoria 

do MTG/MT no desenvolvimento dos trabalhos do ano e na participação dos eventos da 

CBTG. 

Por fim, dirigiu-se aos congressistas o Sr. Mauro Moacir Guimarães Fagundes, 

Presidente do MTG-SP, visivelmente emocionado, relatando como foi o desafio de 

organizar e realizar o Congresso. Sem citar nomes, agradeceu a todos os voluntários 

que se dedicaram por meses para a realização e sucesso desse importante evento do 

tradicionalismo gaúcho organizado.  

Dando continuidade, o tradicionalista e Seminarista Alex Sandro Martimiano Moreira 

(MTG-MS) fez uma linda oração de agradecimento ao Patrão Divino e à Primeira Prenda 
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do Céu, concluindo com o “Pai Nosso”, rezado também pelos congressistas. Antes do 

encerramento do evento, Marcelo Sousa (MTG-SP) interpretou a música “Nossa 

Senhora” (de Roberto Carlos) e Jaqueline Mendes Mendez Novis (MTG-PR), 1ª Prenda 

da CBTG, interpretou a música “Pampeanas” (de Vaine Darde e Elton Saldanha). 

O Presidente da CBTG, Sr. Roberto Basso, novamente agradeceu a todos os 

congressistas e deu por encerrado o 22º CONGRESSO EXTRAORDINÁRIO 

BRASILEIRO DA TRADIÇÃO GAÚCHA, determinando a lavratura da presente ata, 

que segue assinada, por mim Dalton Castro de Camargo, Secretário Geral do Congresso 

Extraordinário, pela Primeira Secretária da CBTG, Sra. Marcileia Capitanio Muller de 

Souza e pelo Presidente da Confederação Brasileira da Tradição Gaúcha, Sr. Roberto 

Basso. 
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